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1. Onucanue GpoHAAa OLEHOYHBIX CPEICTB (OLEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

@OoH/ OLICHOYHBIX CPEJCTB (OIIEHOUHBIE MaTepHalibl) BKIIOYAET B ce0sl KOHTPOJIbHBIC 3aJJaHUS U
(M) BOIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITH IPEUIOKEHBI OOydaromeMycs B paMKaxX TEKYIIEro KOHTPOJIS
YCIIEBAEMOCTH W NMPOMEKYTOYHOH aTTECTallMM MO JUCHUIUIMHE (MOIYJI0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHbIE
3a7aHus U (WIIK) BOIIPOCHI O3BOJISIOT OLIEHHUTH JIOCTIDKCHNE 00YJarOIMMCs IITIAaHUPYEMBIX PE3YJIbTaTOB
o0y4eHHs TO IUCIMIUIMHE (MOIYJI0), YCTAaHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH paboueil mporpamme
IMCUUIUIMHBL  (MOAYNs), a TaKke COOPMUPOBAHHOCTh KOMIETEHIMH, YCTAaHOBJICHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIEH OOIIell XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM MpOpECCHOHATBHONH 00pa3oBaTeNbHON
POTPaMMBI.

[TonHbIe HAMMEHOBaHWS KOMIICTEHIIMH MPEICTABICHBI B OOIIECH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOU
npodeccrHoHaIbHOM 00pa30BaTEILHON MIPOrPaAMMBI.

2. OneHoYHBIE CPeACTBA (OLIEHOYHbIE MATEPHUAJIBI) JJISl IPOBEeHUS TEKYIIEro
KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH 00YYAKOIIMXCH 10 JMCHUILVIUHE (MOAYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JAHUH 1JIS1 OLIEHKH C(hOPMHPOBAHHOCTH KOMIIETEHIMHU
YK-1 (koHTpOoJMpyeMblii HHIHKATOP JOCTHKeHHs1 KomneTeHun YK-1.1)

1. Breraucauth cMelantoe IIPONU3BCACHUC BCKTOPOB 5,36, o] , €CJIN
=2 —3j+k,b=]+4k,c =5 +2] - 3k.

a
1 2 1 0
2. Haiitu onpenenutens Matpuiisl (2A — 3B), eciiu A = (3 4), aB= ( j

3. Pemuts cuctemy metomom ["aycca:

2x+y-2z=0
X+y+z=1
—2X — y= 1
1
4. B
BIYUCITUTH TIpeaen QyHKIUM: |![T01 cosx 1

5. Haiitu Touku skctpeMyma GyHkipu Y = € *(X -2)

6
6. BbruuciuTth onpeneaeHHbIN HHTerpa I

dx
1 VX+3

7. Haittm mromans obmactu D, orpaHnyeHHON JTUHUSIMMU:

D:yzsinx,y:—cosx,x=0,x:%.



IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH /ISl OLEHKH C()DOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUH
VK-1 (KOHTpOJIMpyeMblii HHIHMKATOP JOCTHKeHHsA KommeTeHun YK-1.2)

1. Haiitu o0bemM nupamMubl, BEpIIUHBI KOTOpoi HaxosaTes B Toukax  O(1; 1; 2), A(2;
3;-1), B(2;-2; 4) uC(-1; 1, 3).

2. Haiitu xocuHyC yrila MeX1y IPSMBIMU Ha TNIOCKOCTH: X —Y—1=0wu 2X— 7y — 5 =0.

X, +2X, +3X; =5
3. Pemmts cuctemy metonom Kpamepa 2X, — X, = X3 =1
X, +3X, +4X, =6

X3 —5%* +5x + 2
X2 —3x+2

4. BpraucauTs npeaes PyHKINH. Iirr21
X—>

5. Haiitu yrnoBoii ko3ppuimeHT kacaTenbHOM K rpaduky (yHKIMH B TOYKE Xo

4/,,3
y= X2 _ 4 X, =1.

3 Jx
6. HaiiTu HeompeneneHHBIM HMHTETpAl W PE3yJbTaT WHTETPUPOBAHUS IPOBEPUTH

3X d
maddepenmupopannem: | X€  OX,

. R Y X
7.  Bpruncauth mwiomanab GUrypbl, OrpaHUYCHHON TUHUIMA: Y = 2 x5 0 =40.

IIepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH /IS OLEHKH C(hDOPMHPOBAHHOCTH KOMIIETCHLIUH
YK-1 (koHTpOoJIMpyeMblii HHIMKATOP J0CTHKeHUs1 KomneTeHun YK-1.3)

1. Haiitu npoekuuro Touku B(5; 2; -1) Ha mutockocts 2X — Yy +3z +23 = 0.

2. Haiitu matpuny A2+ B, ecin A = @ LZJ , B= [12 gj :

X, —2X, +3X, =6
3. Pemuth cucteMy MaTpUIHBIM METOJIOM 2%, +3X, —4%, = 20.
3X, —2X, —=5X;, =6

2x
- 2 .
4. BBIYUCIUTSH TNIpeie (byHKuI/II/I lim (1+3X )SmBX .

x—0

2
5. HaiiTu pon3BoHy o HestBHO 3anannoil Qynkman:  tJYy — Xy* = 0.



6. Haiiti Touku skcTpeMyma GyHkuun Y = e *3 (4 - x).
1

7. BpMHCINATH onpeeaEHHBIA HHTETPaT jxarCCOS xdx,
0

2 cemecTp

IlepeueHb KOHTPOJIbHBIX 32/1aHUI JJI51 OLleHKH C(hOPMHUPOBAHHOCTH KOMIETEHIMH
VK-1 (KoHTpoJMpyeMblii HHIHKATOP T0CTH:KeHHsT KommeTeHun YK-1.1)

_2x+1

1. Haiitu oOmiee pemienne nuepeHnanbHOro ypaBHeHus: — 3yy
y

2. Haiitu pemieHue 0 JHOPOTHOTO YPaBHEHHS M YKa3aTh BUJl YaCTHOTO PEIICHUS TS
YPaBHEHMUS:

y”l + 2y” + yl — _Xe—X
= (2n+1)!

3. HCCJ’IGI{OB&TB CXOAUMOCTDb YHCJIOBOI'O psAda Z 2n
n=1

[e'e] Xn . 2n
4. Haiitu 0651aCcTh CXOIUMOCTH CTEIICHHOTO psja Z n+3
n=1

5. Ha aByx crankax o0pabaThIBatoTCs OJHOTHUITHBIE I€TaU, BEPOATHOCTh Opaka Jis
cranka Ne 1 cocrasisiet 0,03, a st cranka Ne 2 — 0,02. O6paboTanHbie neTanu
CKJIQJIbIBAIOTCS B OAHOM MecTe, TpruueM cTaHok Ne 1 oOpabaTeiBaeT BABOE OObIIIE

nerajei, yem ctaHok Ne 2. HaliTh BEpOATHOCTh TOTO, UTO B3siTas HayJauyy JIeTajlb OyaeT

T00pOKAYECTBEHHOM.

6. B otaene 4myxuuHbI 1 5 keHIIMH. Ha 1eKypCcTBO OT OT/Ie1a HYKHO BBIIETUTH 110
&KpeOuro Tpex uyenoBek. KakoBa BEpOSITHOCTb, YTO MU OKXKYTCS 2 MY>KUHUHBI U |
KEHILMHA?

/. Haiitu 3HaueHue napaMeTpa p , MaTeMaTuyeckoe oxxuganue M(X) u aucnepcuro
D(X)muckperHoii cirydaliHOW BEJIMYMHBI X, 3aIaHHON 3aKOHOM PaCIpe/Ie/ICHHS

X |0 |1 ]3
P (01 [p |05

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32aHUH VISl OLlEHKH C()DOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIMHU
YK-1 (koHTpOJIMpYyeMblii HHIHKATOP TOCTH:KeHHsT KommeTeHnun YK-1.2)

1. Pemwuts 3amauy Komm: st nuddepeHmanbHOro ypaBHEHUS MIEPBOTO MOPSJIKA:

2 3
w%ﬁy=igiilﬂm=a



2.  Pemmwrs 3anauy Komm: g quddepeHmnansHOro ypaBHeHHsI BTOPOTO MOpsIKa:
y" — 5y + 6y =78sin3x, y(0) =2, y'(0) =2.

© 2 n
3. MHccnemoBarh CXOIUMOCTD YHCIOBOTO Psijia Z 1+ H
n=1
4. HaﬁTH I/IHTepBaJ'I CXOOINMMOCTHU CTCIICHHOI'O p;ma 1 UCCJIICOA0BATH €10 ITIOBCACHHUEC Ha

OZO (x—2)"

KOHIIaX UHTCPBAJId CXOAUMOCTH: .
P n=13". Nn+2

5. BeposrtHocte mpobosi ogHOro KoHJeHcartopa 3a Bpemsa T pasna 0,2. Haiitu
BEPOSTHOCTH TOTO, 4TO 3a BpeMs T u3 100 KoHAEHCATOPOB, pabOTAIOIINX HE3aBUCHUMO,
BBIAYT U3 cTposi: 1) He MeHee 20 KOHJeHCaTOpOoB; 2) MeHee 28 koHaeHcaTopa; 3) ot 14
10 26 KOHJIEHCATOPOB.

6. HcneIThiBaeTCs YCTPOWCTBO, COCTOSIIEE W3 TPeX HE3aBUCHMO paboTaromux
6mokoB. BepositHocTn otkaza 610koB TakoBwl: p,= 0,3, p» = 0,5, p,= 0,6. X - yucno

oTkazaBmMX 070k0B. HaliTu 3akoH pacnpeneneHus c1ydyaHON BeTUUYUHBI X.

7. JluckperHas cimydaiiHas BeJIMYMHA X 3aJlaHa 3aKOHOM pacnpeneneHus. Haitu
Marematudeckoe oxunanne M(X)u aucnepcuto D(X).

X |-1 10 |1

P 101[{03]0,6

IMepeyens KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI A1 OLEHKH C)OPMUPOBAHHOCTH KOMIETEHIINMHT
VK-1 (KOHTpOJIMpYyeMblii HHAHKATOP 10CTHKeHusi kommneTreHnun YK-1.3)

1. Haiitu obmee pemenue quddepeHmraibHOro ypaBaenus y'-5y'+6y =e”.

2. Pemmrs 3agauy Komm st auddepeHImaibsHOro ypaBHEHUST BTOPOTO TOPSIKA:

y' -4y =8x’, y(0)=2, y'(0)=-3.

3. MHccraenoBaTh CXOAUMOCTh YHCIOBBIX pANOB:
1 Z#; 5 Z:3-5-7...(2n+1).
~'In(n+1) ~2-5-8..(3n-1)

4. CdopmynupoBaTh yCcIOBUS a0COIOTHOW U YCIOBHON CXOJIMMOCTH
3HAKOYEPEAYIOLIETOCs psia.



5. Pamuct TpwKIbl BBI3BIBA€T KOPPECTOHACHTA. BEpOATHOCTD TOTO, UTO OyIE€T MPHUHST
nepBbIi BBI30B, paBHa (0,2, BTopoii - 0,3, Tpetwii - 0,4. CoObITHSI, COCTOSAIINUE B TOM, YTO
JTAHHBIN BBI3OB OYJIET yCIbIIIaH, He3aBUCHUMBI. HaliTu BepOsSTHOCTH TOTO, YTO
KOPPECIIOHICHT YCIIBIIIUT BBHI30OB.

6. HMwmerorcsa kapTouku ¢ OykBamHu 11,0,71,0,T,0. KapTouku nepeMenmBaroTcs, a 3atem 4
KapTOYKH IOCe0BaTEILHO U3BJICKAIOTCS Hayrad. KakoBa BepOsSTHOCTD MOJIYYUTh
CJIOBO «JIOTO»?

7. OyHKIMS pacnpeneeHus CIIydyailHOM BEJIMUYMHBI X UMEET BUJ
0,npu x <1

3
F(x)= %,npu 1<x<3

1, npux=>3

Hatitn marematndeckoe oxxunanne M(X) u qucniepcuio D(X).

3. OueHo4HbIe cpeAcTBA (OLEHOYHbIC MATEPHAJIBI) AJIA IPOBeICHUS
MPOMEKYTOYHOI aTTecTauuu 00y4YAKIIUXCs 10 JUCHUILIMHE (MOLYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 321aHUI JJIs1 OLIeHKH C()OPMHUPOBAHHOCTH KOMIETEHIMH
VK-1 (KOHTpOJIMpYeMblii HHAUKATOP J0CTHKeHHs1 KommeTeHuu YK-1.1)

1. TIpoBepuTh COBMECTHOCTh CUCTEMBI YPABHEHUH U B CIIy4ae COBMECTHOCTH HAUTH X1
3% +2X, —4%; =8
2X +4xX, —5%;, =1
S5X, +6X, 9%, =2

2. Haittu matpuiy (A + B)*(A - B), ecu A = [t 3], B= (_ 2 1j .

2
. X -1

3. Boruncnuts npenen GyHKImuu Iim ————
xo1 2X°=X-1

4. Haiitu yrnoBoit k03 (UUIHEHT KacaTelIbHON K IpaduKy QYyHKIUU B TOUKE Xo

y:3 X_%’ XO :1

5. Haiitu Touku nepern6a rpaduka Gynkman Y = € (X - 1).



i(x+2)dx

6. Bpruucnuth onpeseneHHbl HHTErpal
3 XV X+1

7. Haiitn mnomanp obnactu D, orpaHrnueHHON TUHUSMU:

D:y=¢",y=5"x=1,x=2.

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 32JaHUH VISl OLEHKH C()DOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUN

VYK-1 (koHTpOJIMpYyeMblii HHIHKATOP JOCTH:KeHHs1 KommeTeHnun YK-1.2)

1. Haiitu yrioBo# koahpuiieHT Me1uanbl, NpoBeeHHOM B TpeyroiabHuke ABC u3

BepinHbl A, eciiu A(0; 1), B(3; 1) u C(1; 95).

2. CocTaBUTb ypaBHEHUE TUIOCKOCTH, Ipoxo e yepe3 Touky P(3; 8; -4) u
otcekaroiei Ha ocu OX oTpe3ok a = -3, Ha ocu OZ oTpe3ok ¢ =2.

3. Haiitn onpenenutens Mmatpuiibl (2A —3B), ecmn A = @ i) ,aB= (12

X, +2X, +3X; =5

4. Pemuth cuctemMy MetogioM Kpamepa 2% =X, =Xy =1
X, +3X, +4X, =6

1
5. Beruucauts npenen Gpyaxuuu: | im0(1+ X2 )tgﬁ
X—>

2
~ 1 2 . X
6. Haiitu nponssoanyo pyskmmit: Y =X € ; T Cosx

/. Haittn mnomans obnactu D, orpaHu4eHHON JTMHUSMU:

D:yzsinx,y:—cosx,x=0,x:%.

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32aHUH VISl OLlEHKH C()DOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUH

YK-1 (koHTpOJIMpYyeMblii HHIHKATOP JOCTH:KeHHs1 KomneTeHnun YK-1.3)

1. Hawnbl BekTOophl a = {3; -6; -1}, b = {1; 4; -5} u ¢ ={3; 4; 2}. HaliTu npoekuuto

BeKTOpa a+C Ha BekTop b+C.



2. Haiitu paccrosinue ot BepinHbl B 10 Menuansl A/l B Tpeyronbauke ABC, eciu
3a/laHbl KoopAauHaThI BepiuH TpeyroibHuka: A(0;1), B(3; 1) u C(1; 5).
3. Haittu mpoexknuro Touku B(5; 2; -1) Ha mimockocth 2X — Yy +3z +23 = 0.

1 3 -1 2
4. Haiitu panr matpuusl A = | 2 -1 3 5.
1 10 —6 1

i In? +1
5. BI)ILII/ICJ'II/ITB HpCI[eJ'I IIOCJIICA0BATCIIBHOCTHU N 4 1 .

6. HaiiTu mpousBoIHbBIC PYHKITHI: a) y = arcsin«/x + «/1 — X;

Z arcsin2x
ay=e
7. Haiitu HeompenejaeHHBIM MHTErpal U pe3yabTaT WHTErPUPOBAHUS MPOBEPUTH
3
X'+ 2
nu bepeHITUPOBaHIEM dx
I X> +4Xx +5

2 ceMmecTp
IIepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aaHUH /ISl OLEHKH C(hDOPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIUU

YK-1 (koHTpOoJIMpyeMblii HHIMKATOP JOCTHKeHUs1 KommeTeHun YK-1.1)

X+1
ey

1. Haiitu oGmiee pemienue auddepeHmaibsHoro ypaBHeHUs  y'=

2. HaiiTu penienne 0HOPOHOTO YPaBHEHHUS U yKa3aTh BUJI YACTHOTO PELIEHUS IS
ypasuenus: Y +8y =-2xe”

= nt1 2N =1
3. Hccenenosars CXOAUMOCTD P Z(_l) 3n
n=1

0

n n
4. Haiitu obsacTh CXOAUMOCTH psia Z 4" (X +1)

n=1



5. B cnoptuBHO# kOMaHzae 12 ciopTrcMeHoB. V3 HUX 5 UMEIOT NepBbIid paspsia, a
ocTalibHbIE — BTOpoil. Ha copeBHOBaHMS 110 Kpebuto oTOMpaeTcss KoMaHa U3 S5-TH
yenoBek. KakoBa BEpOSITHOCTh, YTO B HEE BOMAYT 2 MEPBOpaA3psIHUKA?

6. B cnaprakuane y4acTBYIOT: U3 IEpBOM Ipynibl 4 CTyI€HTa, U3 BTOPOU IpyHnbl — 6 U
u3 Tpetbell — 5. CTyIeHT epBOM IPYyMIIbI MONAJAET B COOPHYIO MHCTUTYTA C
BepOITHOCTHIO 0,9, U151 CTyIeHTa BTOPOM T'PYyIIIBI 3Ta BEPOSITHOCTH paBHa 0,7, a 11s
CTyJeHTa TpeTheil rpynmnsl — 0,8. HaliTu BEpOosITHOCTH TOTO, UTO BEIOPAHHBIN Hay1ayy
CTYJIEHT NTONaJET B COOPHYIO HHCTUTYTA.

/. HaliTn 3HaueHue napameTpa p ,MaTemaTuueckoe oxuaanue M(X) n qucnepcuro
D(X)muckperHoii cirydaiiHON BEIMYHHBI X, 33/IaHHOW 3aKOHOM PacIpe/IesICHHs

X |0 |3 |5
P |01 |04]p

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUH 1JIS1 OLIEHKH C(hOPMHPOBAHHOCTH KOMIIETEHIMHU
YK-1 (koHTpOoJIMpyeMblii HHIHKATOP JOCTHKeHHs1 KommneTeHnun YK-1.2)

1. Haiitu obiee pemienue qudpepeHnnansHOro ypaBHEHHS EPBOTO MOPSAKA:
(e +2)y =ye*
2.  Pemmrs 3amauy Komm mist nuddepenmanbHOro ypaBHEHUS IEPBOTO TOPSAKA:
.3y 2
y+—=—5.y@)=1
X X

3. Haiitu HHTCPBAJ CXOAUMOCTHU CTCIICHHOI'O PAJda U UCCIICA0OBATH €TI0 IMOBCACHHUC

®© n(x+2)"
Ha KOHIax MHTCPBajIad CXOANMOCTH: Z

n=1(2n-1)3 "

3
4. Pa3noxuTh B psij MO CTENEHIM X (PYHKITUIO f (X) =1In (1+ X ) :

5. HenpepsiBHas ciydaiiHas BenuurHa X MOJIYMHEHA 3aKOHY pacIipeieIeHHsI C
wioTHOCcThIO T(X). Tpebyercs :HalTh KodhduIeHT b; HaliTk QyHKIHMIO pacpeaeaeHus
F(X); moctpouts rpaduku ¢pyakimii f(X) u F(X);HaliTH MaTeMaTHYECKOE OXKUIaHUE
M(X), mucniepcnio D(X) ¥ o(X) W BEPOSATHOCTH IONAIaHUs CTy4aidiHON BENTMYMHBI X B

mrrepman (¥, %, ). F(0=2x+4], xe(2:b); £(x)=0,x2(2£:b).
X, =0; X, =4.

10



6. CnyuaitHas BennunHa X UMEET (PYHKIMIO pacIpeIeIeHUs BEPOSITHOCTEM

0, x<0
F(x)=410,5(1-cos2x), 0<x<0,57;
1, x>0,57

Tpebyercs: a) moctpouth rpaduk F(X); ©) HaWTH IIIOTHOCTH pacHpeaeICHHS

Bepositrocteit T (X) u moctponts ee rpaguk. B) P(0< X < %) =?.

/. JIBymepHas TMCKpeTHas ciydaiiHas BennurHa (X,Y') 3aaHa 3aKOHOM pacipeiesICHus.
Hatitn matematuaeckue oxxunaans M(X), M(Y), nucnepcun D(X), D(V), koaddutiment
KOPPEJSLUH I,

yio |1 |2
X
01 |1 |1
4 13 |9
110 |1/ |V
6 |9
2 10 |0 |1/
36

IMepeyens KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI 15 OLEHKH C)OPMUPOBAHHOCTH KOMIETEHIIMT
VK-1 (KOHTpOJMpYyeMblii HHAHKATOP 10CTHKeHusi kommneTreHnun YK-1.3)

1. Pewmwuts 3anauy Kowmm mist nuddpepeHnanbHOro ypaBHEHUS IEPBOTO NOPSAIKA:

y—2Y e (x+1)2,y(0) =1,
X+1

2. Pemutsh 3amauy Komu ms nuddepeHnnanbHOro ypaBHEHHs] BTOPOTO MOPSIIKa:

y" =2y +y=8e* y(0)=1 y(0)=3.

nt1 2n—1

3. MccnenoBaTh CXOIUMOCTh psijia Z(_l) 3N
n=1

o0
n n
4. Haiitu 00;1acTh CXOJMMOCTH PsiJia Z 4" (X + 1)
n=1
5. B cnoptuBHO# kOMaHzae 12 copTrcMeHoB. V3 HUX 5 UMEIOT NepBbIid pas3psia, a

ocTalibHbIE — BTOpoii. Ha copeBHOBaHMS 110 )Kpeburo oTOMpaeTcss KoMaHa U3 S5-TH
yenoBek. KakoBa BEpOsITHOCTh, YTO B HEE BOMAYT 2 MEepBOpa3psAHUKA?

11



6. B cmaprakmaze y4acTBYIOT: U3 MIEPBOM Ipynibl 4 CTy/I€HTa, U3 BTOPOU Ipynmbl — 6
1 U3 TpeTbeil — 5. CTyIeHT nepBoil rpyNIbl IONa1aeT B COOPHYIO HHCTUTYTA C
BepOSTHOCTHIO 0,9, 7151 CTyIeHTa BTOPOM T'PYyIIIBI 3Ta BEPOSITHOCTH paBHa 0,7, a 11s
cTyaeHTa TpeTber rpynnsl — 0,8. HaliTu BepoATHOCTH TOT0, YTO BEIOpAHHBIN Hay1ady
CTYZEHT MONaJIeT B COOPHYIO HHCTUTYTA.

7. CnyuaiiHas BenmuunHa X uMeeT (YHKIMIO pAaclpeleeHus BEPOATHOCTEH
0, x<-1
0,25(x+1), -l<x<1
~|Jx-0,5, 1<x<2,25
1, x>2,25
pacnupenenenus BeposrHocreil f(X) u moctpouts ee rpadux; B) Haiitu BepoaTHOCTH
PL<x<2).

F(x) . TpeOyercs: a) moctpouts rpaduk F(X); 0) HAWTH IOTHOCTH
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